Unsichtbare Knapp-Daneben-Hochhauser

In der Mitte des Diagramms ist ein 5x5-Gitter angedeutet, in dem ein Knapp-Daneben-Hochhausrétsel
gelost werden soll. Die Randhinweise sind zunédchst unsichtbar. Um sie sichtbar zu machen, muss man
erst den Standard-Rundweg aufsen 16sen; mit etwas Fantasie kann man dann die Hinweiszahlen um das
Gitter herum erkennen (notfalls das Innere des Rundwegs schwarz fiarben).

e o o o o o o @ o e o o @ o e e o @ e e e o @ e e o o @ e e o o @ e e e o e o e
2 0 3
Bl e L el el e

2 0 0 0
3 11 0
0 1 3 0

3 1 3
P S
N N L
Bl A L

0 0
1 1 1
0 1 2 3 1 0 1

el ] el ]
o-.lolooot.oo.c.oo-c..ooo.ooo-.o.oo.ozoolo.oto
0 1 1 0 1 0 1 3 0
LDl e el e e T el Tl T el D



